
CÂMARA MUNICIPAL DE MARllÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Sexta Sessão Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes 

os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas 

Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 

Presidente Adilson Reggiani iniciou a 6° reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 

inciso II do Regimento Interno, o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio 

Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente 

Adilson Reggiani solicitou ao vereador Douglas Badiani realizar a leitura da citação bíblica e 

pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: 'TUDO O QUE FIZEREM, SEJA EM 
PALAVRA OU EM AÇÃO, FAÇAM-NO EM NOME DO SENHOR JESUS, DANDO POR MEIO DELE 
GRAÇAS A DEUS PAI". (Colossenses 3:17) EXPEDIENTE: Projeto de Lei nO 18/2026, de autoria do 
Chefe do Poder Executivo Municipal, que: INSTITUI A LEI GERAL MUNICIPAL DA MICROEMPRESA, 

EMPRESA DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei nO 19/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

que: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 908, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2010, QUE INSTITUI 

MEDIDAS PARA O COMBATE AO MOSQUITO AEDES AEGYPTI, TRANSMISSOR DA DENGUE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Indicação n° 56/2026, de autoria do vereador PAULO COSTA que 

indica a POSSIBILIDADE DE ELABORAR UM PROJETO DE LEI CONCEDENDO ABONO DE 

ANIVERSÁRIO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. Indicação nO 57/2026, de autoria do 

vereador DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL NO TRECHO QUE 

SE INICIA NA IGREJA DO SEIS HORAS ATÉ A PROPRIEDADE DA FAMíLIA NOVENTA. Indicação nO 
58/2026, de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE VISANDO A 

CONSTRUÇÃO DE ALAMBRADO NO CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DE ALTO 

LIBERDADE. Indicação nO 59/2026, de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA que indica 

a IMPLANTAÇÃO DE REVESTIMENTO COM REVSOL NA ESTRADA RURAL COMPREENDIDA ENTRE 

A IGREJA DA COMUNIDADE DE SEIS HORAS ATÉ A LOCALIDADE CONHECIDA COMO BICA DO 

MENEGUINI. Indicação nO 61/2026, de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que 

indica a POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR NA COMUNIDADE DE 

APARECIDA. Indicação nO 62/2026, de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que 

indica a POSSIBILIDADE DE LIMPEZA GERAL N GMI:l-Ntôf\- E SEIS HORAS EM RAZÃO DOS 
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FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DA PENHA. Indicação n° 63/2026, de autoria do vereador 

VERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica A POSSIBILIDADE DE VOLTAR A AUTORIZAR OS 

EXAMES DIRETAMENTE NO PRÓPRIO CONSULTÓRIO MÉDICO, DEVIDAMENTE PRESCRITOS E 

ASSINADOS PELO MÉDICO RESPONSÁVEL PELO ATENDIMENTO. Indicação n° 64/2026, de 
autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica A POSSIBILIDADE DE 
REALIZAR ESTUDOS TÉCNICOS E, POSTERIORMENTE, PROCEDER COM A INSTALAÇÃO DE 

ECOBARREIRAS NOS RIOS E CÓRREGOS DO MUNiCíPIO, ESPECIALMENTE NOS PONTOS DE 

MAIOR ACÚMULO DE RESíDUOS SÓLIDOS. Indicação n° 65/2026, de autoria do vereador 
ADILSON REGGIANI que indica A AQUISiÇÃO DE SOPRADORES PORTÁTEIS PARA AUXILIAR NA 

MANUTENÇÃO E LIMPEZA DAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNiCíPIO. Indicação nO 66/2026, de 
autoria do vereador ADILSON REGGIANI que indica QUE SEJAM CONFECCIONADOS E 
DISTRIBUíDOS ADESIVOS ALUSIVOS ÀS PRINCIPAIS DATAS COMEMORATIVAS DO CALENDÁRIO 

ANUAL, PARA FIXAÇÃO NOS VEíCULOS OFICIAIS DO MUNiCíPIO. Indicação nO 67/2026, de 

autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS que indica QUE SEJA REALIZADO O ESTUDO DE 

VIABILIDADE E A POSTERIOR IMPLEMENT AÇÃO DE UM CRONOGRAMA DE COLETA DE RESíDUOS 

SÓLIDOS, COM FREQUÊNCIA DE 15 EM 15 DIAS, PERCORRENDO TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA 

QUE LIGA O CÓRREGO ALEMÃO ATÉ COMUNIDADE DE SANTA ROSA. Indicação nO 68/2026, de 
autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS que indica QUE SEJA REALIZADA LIMPEZA E 
REPAROS EM TODA A EXTENÇÃO DA RUA AMA DEU COMÉRIO, SITUADA NO PATRIMONIO DO 
RÁDIO. Indicação nO 69/2026, de autoria do vereador PAULO COSTA que indica PARA QUE 

POSSA ESTUDAR JUNTO A SECRETARIA A POSSIBILIDADE DE APLICAR SOLO CONCRETO NOS 
PONTOS MAIS CRíTICOS DAS ESTRADAS ABRANGENDO TODAS AS COMUNIDADES DO INTERIOR 

DO MUNICIPIO. COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: O Presidente concedeu a 

palavra ao representante do Projeto Arranjos Produtivos, Sr. Lucas Zononi. conforme 

solicitação através do Ofício n°. 001/2026, processo n°. 16/2026, com objetivo de apresentar 
as ações desenvolvidas pelo Projeto e seus impactos para os produtores locais e sua 

contribuição para o fortalecimento do desenvolvimento econõmico do município. Lucas 

Gabriel Zanoni discursou sobre conquistas no projeto, como cursos de podas de cacau para 

produtores rurais marilandenses. Noticiou que estavam promovendo a Casa dos Municípios 

para incentivar culturas agrícolas e trazendo outros recursos para Marilãndia. Vagner Canal 

também discursou informando sobre arranjo produtivo em Marilãndia, prestando contas da 

realização desse projeto. Contou que trinta e sete municípios do Espírito Santo a serem 

atendidos por esse projeto. Falou sobre agroindústria, cadastro de agricultores, 

cooperativismo e associativismo, projetos específicos, melhoria de rendimentos pessoais, 

comércio do cacau e crédito de carbono. O Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes 
dos vereadores inscritos: Não houve. ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro 

secretário, Emílio Gava, que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem 

do dia da presente sessão; estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 
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do Regimento Interno Cameral, deu início à votação das matérias constantes na ordem do 

dia. O Presidente colocou em Segunda discussão e votação ao Projeto de lei n° 15/2026, de 
autoria do vereador Josué Batista da Silva que: DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA 

FIBROMIALGIA COMO CONDiÇÃO QUE PODE CARACTERIZAR DEFICIÊNCIA, ASSEGURA DIREITO 

ÀS PESSOAS DIAGNOSTICA DAS NO ÃMBITO DO MUNiCíPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em Segunda discussão e votação ao Projeto de lei nO 
16/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER À PERMUTA DE BENS IMÓVEIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda discussão e votação ao 

Projeto de lei nO 17/2026, de autoria do vereador Adilson Reggiani que: DISPÕE SOBRE A 

RESPONSABILIDADE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL PELA ARBORIZAÇÃO URBANA EM 

CALÇADAS, VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS MUNICIPIO DE MARILÃNDIA. Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente solicitou ao vice-presidente quais os vereadores 

inscritos: Não houve. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os 

internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 

vereadores para participarem da 7° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 06 

de abril de 2026. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou 

a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do 

artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

Presidente 

10 Secretário 
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